

Herzlich willkommen in Gelsenkirchen!



Liebe Fußballfans des FC Schalke 04,

der FC Schalke 04 und die Gelsenkirchener Polizei heißen Sie zur Spielbegegnung FC Schalke 04 – Galatasaray Istanbul am 06.11.2018 in der VELTINS-Arena herzlich willkommen.

Wir wissen, dass die Unterstützung Ihrer Mannschaft im Stadion und eine eindrucksvolle Stimmung zu einem gelungenen Fußballspiel gehören.

Wir appellieren an alle Fans:

- Verhalten Sie sich friedlich und bleiben Sie sportlich!
- Unterstützen Sie die eigene Mannschaft lautstark und emotional, ohne andere zu diffamieren!
- Lassen Sie sich nicht provozieren und provozieren Sie nicht!
- Das Abbrennen von Pyrotechnik jeglicher Art ist in Deutschland verboten! Unterlassen Sie das Abbrennen im gesamten Stadtgebiet sowie in der Arena. Sie gefährden sich und unbeteiligte Personen! Die Polizei wird jeden Verstoß konsequent verfolgen; der Verein wird schon beim Mitführen dieser Gegenstände den Zutritt zur Arena verweigern.
- Beachten Sie bei Ihren Feierlichkeiten, dass die Sicherheit und Leichtigkeit des öffentlichen Straßenverkehrs nicht beeinträchtigt wird.
- Distanzieren Sie sich von Gewalt und Gewalttätern!

Gewalt gehört nicht zum Fußball! Die Gelsenkirchener Polizei leistet ihren Beitrag für eine sichere Spielbegegnung und geht gegen jede Form von Gewalt vor. Straftaten und Verstöße gegen die öffentliche Sicherheit und Ordnung werden wir konsequent verfolgen.

Bei Fragen können Sie sich am Einsatztag an die eingesetzten Polizeibeamten oder an die **Hotline 0209** / 365-8888 wenden.

Nähere Informationen - insbesondere zur Anreise - erhalten Sie am Spieltag auch über Facebook "Polizei NRW Gelsenkirchen" und über Twitter "Polizei NRW GE". Darüber hinaus erhalten Sie wie gewohnt Informationen rund um das Spiel über den Facebook-Account "FC Schalke 04" bzw. den Twitter-Account "FC Schalke 04".

Wir freuen uns auf eine faire Fußballbegegnung in Gelsenkirchen und wünschen Ihnen eine gute Anreise sowie einen sicheren Aufenthalt in Gelsenkirchen.

Glück auf!

Der FC Schalke 04 und Ihre Polizei Gelsenkirchen